
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
ВЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від_____________20__ р. Житомир № ____________

Про впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області від
26 жовтня 2022 року № 4-2 «Про стан організації правової роботи в
Головному управлінні Пенсійного фонду України в Житомирській області»

Заслухавши доповідь начальника юридичного управління Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області Перепелиці
Петра про стан організації правової роботи в Головному управлінні Пенсійного
фонду України в Житомирській області (надалі – Головне управління), колегія
відмічає.

Кадровий склад юридичної служби Головного управління станом на
01.10.2022 становить 31 особу. На звітну дату юридичне управління Головного
управління укомплектовано на 87,1 %.

Упродовж 9 місяців 2022 року до юридичного управління на опрацювання
надійшло понад 78,7 тис. документів (від судових органів, державної виконавчої
служби та інших).

З метою надання допомоги для якісної підготовки позовних заяв, заперечень,
апеляційних та касаційних скарг, відповідей на звернення громадян, підготовлено
та направлено до відома та використання в роботі працівникам Головного
управління 15 - письмових роз’яснень і зразків процесуальних документів з
питань формування єдиної правової позиції та висновків Верховного Суду у
справах за участю органів Пенсійного фонду України.

З метою належного виконання завдань покладених на Головне управління та
враховуючи ідентифіковані корупційні ризики в діяльності Головного управління
на виконання Заходів щодо реалізації Антикорупційної програми Пенсійного
фонду України та його органів на 2021-2023 роки, затверджених наказом
Головного управління від 10 жовтня 2021 року №1379 (зі змінами), юридичним
управлінням за погодженням управління пенсійного забезпечення та фінансово -
економічного управління розроблено «Алгоритм дій щодо
доцільності/недоцільності оскарження судових рішень та сплати судового збору»,
який затверджено начальником Головного управління та підготовлено пропозиції
до регламенту взаємодії структурних підрозділів Головного управління під час
виконання рішень суду.

Заінчковський Іван Адамович
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Упродовж 9 місяців 2022 року було здійснено юридичну експертизу на
відповідність чинному законодавству 4881 проєкту розпорядчих документів
Головного управління та 202 господарських угод.

З метою суцільного та своєчасного охоплення позовною роботою та заходами
примусового стягнення боргу із невідшкодованих фактичних витрат на виплату та
доставку пенсій, призначених на пільгових умовах, юридичним управлінням
станом на 01.10.2022 подано до суду 158 позовів на суму 6,9 млн грн та
забезпечено 100% охоплення заборгованості позовною роботою. На звітну дату
задоволено судами першої інстанції 36 позовів на суму 1,6 млн грн.

За результатами позовної роботи на рахунки Головного управління за
9 місяців 2022 року надійшло понад 1,1 млн грн.

За результатами звірення виконавчих документів про стягнення коштів на
користь держави в особі Пенсійного фонду України (надалі – Фонд) станом на
01.10.2022 підлягало примусовому виконанню органами Державної виконавчої
служби (надалі - ДВС) 6291 документ на загальну суму 116,9 млн грн.
Фактично виконано 288 документів на суму 895,2 тис. грн.

За виконавчими документами упродовж 9 місяців 2022 року стягнуто на
користь Фонду понад 334,7 тис. грн.

Здійснено ознайомлення зі станом виконання понад 6,1 тис. виконавчих
документів, які перебували на виконанні в органах ДВС. Забезпечено проведення
100% ознайомлень зі станом виконавчих проваджень, відкритих за повторно
поданими у поточному році Головним управлінням виконавчих документів.

До суду оскаржено 18 постанов про накладення штрафів державним
виконавцем на суму 91,8 тис. грн, відповідно до статті 75 Закону України «Про
виконавче провадження». Із них, 5 позовів на суму 25,5 тис. грн задоволено
шляхом скасування постанов державного виконавця.

Всього, упродовж звітного періоду юридичним управлінням забезпечено
представлення інтересів у 30250 судових справах, з яких у 14737 справах,
провадження не були завершені на початок звітного періоду щодо спорів з питань
пенсійного забезпечення та у 480 судових справах, з яких у 322 справах,
провадження не були завершені на початок звітного періоду щодо спорів про
стягнення заборгованості на користь Фонду.

Упродовж 9 місяців 2022 року до суду подано 15513 позовів, відповідачем
або третьою особою у яких є Головне управління, що на 6342 позови або на
140,1% більше, ніж за відповідний період минулого року.

Найбільше позовів - 23236 (з урахуванням незакінчених проваджень)
стосувались призначення (перерахунку) та виплати пенсій, а також підвищень до
пенсій, відповідно до Закону України «Про статус та соціальний захист громадян,
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

Судами першої інстанції, протягом звітного періоду розглянуто 21510 позовів
з питань пенсійного забезпечення, з них: 20940 позовів задоволено повністю або
частково; у задоволенні 523 позовів відмовлено та 47 позовів залишено без
розгляду.
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З метою визначення доцільності оскарження судових рішень в апеляційному
та касаційному порядку, розгляду питань виконання ухвал суду щодо сплати
судового збору в Головному управлінні проведено 35 засідань робочої групи за
результатами яких складено та затверджено 35 протоколів більш ніж щодо
20,9 тис. судових справ.

Юридичною службою упродовж звітного періоду підготовлено та
направлено 1179 апеляційних та 89 касаційних скарг. З них, судами
розглянуто 210 апеляційних скарг Головного управління, 35,2% від
розглянутих скарг задоволено (частково задоволено).

Протягом звітного періоду до Головного управління надійшло 1284 заяви
про встановлення судового контролю за виконанням судових рішень, відповідно
до ст. 382 Кодексу адміністративного судочинства України (надалі - КАС) та про
визнання протиправними рішень, дій чи бездіяльності Головного управління на
виконання рішення суду, відповідно до ст. 383 КАС. За всіма заявами юридичною
службою забезпечено своєчасне направлення заперечень відносно заявлених
вимог.

Станом на 01.10.2022 судом розглянуто 569 заяв, з яких, 18 задоволено та по
551 заяві відмовлено у задоволенні.

Юридичною службою упродовж 9 місяців 2022 року забезпечено внесення
інформації до підсистем «Правова робота» та «Реєстр судових рішень»
Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду України.
Зокрема, до підсистеми "Правова робота" внесено інформацію щодо
15513 справ за позовами до Головного управління та 158 справ щодо стягнення
заборгованості із платежів до Фонду. До підсистеми «Реєстр судових рішень»
внесено інформацію щодо 10208 судових рішень за категорією позову «про
стягнення коштів (крім пенсій)». Всього в підсистемі «Реєстр судових рішень»
створено інформацію у 12289 картках про судові рішення відповідної категорії
справ.

Результати моніторингу організації та проведення процедур закупівель для
забезпечення потреб Головного управління свідчать, що упродовж 9 місяців
2022 року юридичним управлінням при здійсненні закупівель товарів, робіт і
послуг без використання електронної системи закупівель оприлюднено
182 звіти про укладені договори в системі електронних закупівель загальною
вартістю 988,2 тис. грн.

Всього за звітний період відповідно до Закону України «Про публічні
закупівлі» було проведено та успішно завершено 7 переговорних процедур
закупівлі на загальну суму 110372 тис. грн, а також проведено 5 конкурентних
процедур закупівель на загальну суму 4881,1 тис. грн та 8 спрощених закупівель
на загальну суму 941,1 тис. грн за результатом чого укладено 20 договорів
на суму 116, 2 млн грн.

За результатами здійснення закупівель товарів, робіт та послуг в системі
«ProZorro» економія коштів склала 231,0 тис. грн.
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З метою підвищення кваліфікації та рівня правових знань, забезпечено
проведення навчань працівників юридичної служби та структурних підрозділів
Головного управління. За звітний період було проведено 10 семінарів - навчань з
працівниками юридичної служби та керівником юридичного управління
прийнято участь у 2 семінарах - навчаннях з працівниками інших структурних
підрозділів.

З метою підвищення ефективності заходів направлених на захист законних
інтересів Головного управління та впровадження в дію рішення колегії при
начальнику Головного управління від 26 жовтня 2022 року №4-2 «Про стан
організації правової роботи в Головному управлінні Пенсійного фонду України в
Житомирській області»

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію начальника юридичного управління Головного управління
Перепелиці Петра про стан організації правової роботи в Головному управлінні
Пенсійного фонду України в Житомирській області взяти до відома.

2. Юридичному управлінню (Перепелиця Петро) продовжити проведення
юридичної експертизи проєктів розпорядчих документів Головного управління
та господарських угод на відповідність їх чинному законодавству та дотримання
вимог актів вищої юридичної сили.

3. Управлінню пенсійного забезпечення надання житлових субсидій та пільг
(Куц Вікторія) забезпечити надання юридичному управлінню упродовж трьох
робочих днів з моменту реєстрації в Головному управлінні ухвали про відкриття
позовного провадження документів, матеріалів та відомостей, що стосуються
позовних вимог та можуть вплинути на результат розгляду судом
адміністративної справи та винесення рішення, у спорах, щодо нарахування та
підвищення до пенсії, відповідно до ст. 39 Закону України «Про статус і
соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи», зокрема, інформацію щодо реєстрації місця проживання позивача
чи зміни місця реєстрації, наявності/відсутності у позивача статусу потерпілого
від аварії на ЧАЕС, інформацію щодо працюючий/непрацюючий, дати
виникнення права на виплату підвищення та ін.

4. Юридичному управлінню (Перепелиця Петро), фінансово-економічному
управлінню (Пінчук Наталія) провести у строк до 31 грудня 2022 року:

1) аналіз вжитих заходів щодо погашення заборгованості та забезпечити
суцільне охоплення позовною роботою боргу економічно – активних боржників;
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2) суцільне ознайомлення із виконавчими провадженнями про стягнення
боргу на користь Головного управління відносно боржників, які проводять
фінансово-економічну діяльність.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник
Головного управління Іван ЗАІНЧКОВСЬКИЙ


